



Comunicat de presă  
Raliul Dakar 2018  
7 ianuarie 2018

## **Raliul Dakar 2018 - etapa 1: Lima - Pisco**

- Toate cele șapte echipaje MINI au încheiat prima etapă din Dakar
- Bryce Menzies conduce ofensiva MINI inițială, ocupând locul al patrulea
- Joan "Nani" Roma a încheiat etapa la doar 15 secunde în urma lui Menzies, pe poziția a cincea

**București/München.** Prima etapă din a 40-a ediție a Dakarului s-a încheiat, toate cele șapte echipaje MINI trecând cu bine de proba specială în lungime de 31 de kilometri. #310 MINI John Cooper Works Buggy al debutanților în Dakar, Bryce Menzies (SUA) și Peter Mortensen (SUA), a fost cel mai rapid MINI în deschiderea cursei din acest an, fiind urmat îndeaproape de #302 MINI John Cooper Works Rally al experimenților Joan "Nani" Roma (Spania) și Alex Haro (Spania).

Echipajele au fost mulțumite cu startul cursei și au profitat de terenul nisipos și cald pentru a se adapta cu automobilele lor și să se pregătească pentru următoarele 13 etape provocatoare.

Pentru americanul Bryce Menzies, ziua a fost îndeplinirea unui vis mai vechi și a fost încântat să încheie etapa de deschidere pe locul al patrulea, la mică distanță de lideri. Vorbind despre prima lui experiență în Dakar, Menzies a spus: "A fost incredibil să iau startul în prima mea etapă în Dakar; a fost visul și obiectivul meu să concurez în această cursă, așa că am avut multe emoții și am fost foarte nervos, dar, odată porniți, am uitat de tot pentru că proba a fost scurtă, doar 30 km. Pilotajul nu a fost foarte dificil, am avut multe trase înainte noastră - am făcut și o eroare și a trebuit să ne întoarcem la waypoint, dar, în afară de acest lucru, a fost bine și aștept cu nerăbdare etapa a doua."

"Sunt impresionat de cum se comportă mașina. Noul MINI cu două roți motrice funcționează foarte bine și mai avem multe zile cu dune, acolo unde acest model este foarte bun. Aștept cu interes restul raliului și cred că avem o șansă mare în acest an.

# MINI CORPORATE COMMUNICATIONS



Comunicat de presă

Data 7 ianuarie 2018

Titlu Raliul Dakar 2018 - etapa 1: Lima - Pisco

Pagina 2

Sper că vom putea sta în Top 5 în prima săptămână și să fim constanți, ceea ce cred că este posibil cu această mașină, după care să forțăm."

Chiar în urma #310 MINI John Cooper Works Buggy la finalul etapei a fost echipajul format din Joan "Nani" Roma și navigatorul Alex Haro, ocupanții locului al cincilea cu #302 MINI John Cooper Works Rally, model cu tracțiune integrală. Vorbind după etapă, Roma a spus: "Etapă a fost OK, a fost scurtă, dar intensă. Nu a fost important să câștigăm astăzi, dar a fost greu să decidem viteza corectă. Traseul a fost 100% nisip și vizibilitatea a fost oribilă, dar am mers bine și m-am simțit bine în mașină".

A fost o etapă de adaptare și pentru Mikko Hirvonen (Finlanda), care încă se adaptează cu pilotajul pe nisip, dar el și navigatorul Andreas Schulz (Germania) au fost mulțumiți cu locul al optulea de la final, reușit cu #305 MINI John Cooper Works Buggy.

Hirvonen a spus: "Etapă de astăzi a fost ok și sunt fericit că am început în cele din urmă. Pilotajul pe nisip continuă să fie cea mai grea parte pentru mine, așa că în etapă de astăzi a fost important să-mi găsesc ritmul printre dune. Încă ezit un pic și frânez în zone în care nu ar trebui, așa că a fost cu suișuri și coborâșuri, pe alocuri frustrant, pentru că nu am putut merge atât de repede pe cât mi-aș fi dorit, dar mașina se simte bine și cred că a fost un start bun pentru noi".

Chiar în urma celor doi, pe locul al nouălea, a fost #312 MINI John Cooper Works Rally al echipajului Jakub "Kuba" Przygonski (Polonia) - Tom Colsoul (Belgia).

Przygonski a spus: "Etapă scurtă a fost bună pentru prolog, fiind înșelătoare pentru că au fost câteva dune dificil de trecut și mulți spectatori peste tot. Traseul a fost destul de dificil și am avut câteva mici probleme de navigație, dar am terminat cu bine și, pentru noi, cursa începe cu etapa a doua".

Boris Garafulic (Chile) și Filipe Palmeiro (Portugalia) au dus la destinație ultimele trei echipaje MINI, trecând linia de sosire pe poziția a 12-a cu #317 MINI John Cooper



Comunicat de presă

Data 7 ianuarie 2018

Titlu Raliul Dakar 2018 - etapa 1: Lima - Pisco

Pagina 3

Works Rally, urmați de Yazeed Al Rajhi (Arabia Saudită) și Timo Gottschalk (Germania) pe locul al 13-lea, în timp ce Orlando Terranova (Argentina) și Bernardo Graue (Argentina) au fost pe locul al 14-lea.

Yazeed Al Rajhi: "A fost o primă etapă bună, dar ne-am concentrat pe găsirea ritmului și să nu facem greșeli. Dacă vrei să forțezi, riști, iar noi vedem această cursă ca pe una lungă. Modelul buggy este bun, dar nu am încercat să atacăm astăzi. Măine vom forța mai mult și vom căuta să ne îmbunătățim clasarea."

Orlando Terranova: "A fost o etapă bună pentru încălzire, să simțim comportamentul mașinii și să ne relaxăm. Nu am avut nici un stres astăzi, așa că suntem pregătiți pentru cursă."

Competitorii vor rămâne pe terenul nisipos din Pisco și pentru etapa a doua a Raliului Dakar 2018: Vizitați site-ul competiției pentru mai multe informații.

### Raliul Dakar 2018: rezultatele echipajelor MINI după etapa 1

Loc	Pilot	Navigator	#	MINI	Echipă	Timp
4	Bryce Menzies (SUA)	Peter Mortensen (SUA)	310	MINI John Cooper Works Buggy	X-raid Team	22:29 +00:38
5	Joan "Nani" Roma (Spania)	Alex Haro (Spania)	302	MINI John Cooper Works Rally	X-raid Team	22:44 +00:53
8	Mikko Hirvonen (Finlanda)	Andreas Schulz (Germania)	305	MINI John Cooper Works Buggy	X-raid Team	23:27 +1:36
9	Jakub Przygonski (Polonia)	Tom Col soul (Belgia)	312	MINI John Cooper Works Rally	Orlen Team	23:36 +1:45
12	Boris Garafulic (Chile)	Filipe Palmeiro (Portugalia)	317	MINI John Cooper Works Rally	X-raid Team	24:14 +2:23
13	Yazeed Al Rajhi (Arabia Saudită)	Timo Gottschalk (Germania)	314	MINI John Cooper Works Buggy	X-raid Team	24:17 +2:26
14	Orlando Terranova (Argentina)	Bernardo Graue (Argentina)	307	MINI John Cooper Works Rally	X-raid Team	24:24 +2:33

# MINI CORPORATE COMMUNICATIONS



Comunicat de presă

Data 7 ianuarie 2018

Titlu Raliul Dakar 2018 - etapa 1: Lima - Pisco

Pagina 4

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România  
Alexandru Șeremet  
Tel.: +40-726-266-224  
E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

## **BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări și are o rețea de vânzări în peste 140 de țări.

În 2016, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,367 milioane de automobile și 145.000 motociclete. Profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 124.729 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

[www.presa.bmw.ro](http://www.presa.bmw.ro)

[www.presa.mini.ro](http://www.presa.mini.ro)

[www.press.bmwgroup.com](http://www.press.bmwgroup.com)

[www.press.bmwgroup-sport.com](http://www.press.bmwgroup-sport.com)